

Pińczów, dn. 03.06.2014 r.

Znak przetargu: PZD-3321.8.2014

Pytania do przetargu i odpowiedzi

W dniu 03.06.2014 r. wpłynęły do Zamawiającego pytania dotyczące w/w przetargu;

- 1) Dot. zapisów w pkt. 3.5 lit d) Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu na „*wykup do 1% wartości pojazdu, po wykupie nastąpi przeniesienie własności pojazdu z Leasingodawcy na Leasingobiorcę pod warunkiem uregulowania wszystkich zobowiązań Leasingobiorcy wynikających z wszystkich zawartych z Leasingodawcą umów”?*

Odpowiedź Zamawiającego: **Ad. 3** *Zamawiający potwierdza, że wykup pojazdu oraz przeniesienie własności z Leasingodawcy na Leasingobiorcę nastąpi pod warunkiem uregulowania wszystkich zobowiązań Leasingobiorcy wynikającej z umowy z Leasingodawcą*

W pytaniu było sformułowanie „(...) *wynikających z wszystkich zawartych z Leasingodawcą umów*” – proszę o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się na taki zapis?

Odpowiedzi:

Ad. 1 *Zamawiający potwierdza, że wykup pojazdu oraz przeniesienie własności z Leasingodawcy na Leasingobiorcę nastąpi pod warunkiem uregulowania wszystkich zobowiązań Leasingobiorcy wynikających z wszystkich zawartych umów niezbędnych do zrealizowania zamówienia z Leasingodawcą.*


DYREKTOR
mgr. inż. Tadeusz Bochniak